Домашня самостійна робота

	Розв’язати рівняння.
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	Розв’язання 

Рівносильна сукупність систем:
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Розв’язки рівнянь 
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3) Відмітимо, що при 
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	Відповідь:
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	Розв’язати нерівність.
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	Розв’язання
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. Дана нерівність рівносильна сукупності систем нерівностей
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Розглянемо кожну систему окремо.
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, то розташування точок 
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Розв’язком системи є множина 
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Якщо 
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Отже розв’язком системи є множина 
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, то розв’язків немає, тому що перша та третя нерівності розбіжні. Якщо 
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Отримуємо 
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Об’єднуємо розв’язки двох систем нерівностей.


	Відповідь:
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	Тіло, випущене вертикально вгору, рухається за законом
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 Знайти швидкість тіла в момент зіткнення із землею.

	Розв’язання

На землі 
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Звідси 
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Тобто тіло зіткнеться із землею через 
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 Знаходимо швидкість тіла. 
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 Отже, при 
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	Відповідь: 
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	Матеріальна точка рухається прямолінійно за законом 
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Через який час після початку руху точка зупинилася? Знайти шлях, пройдений точкою до зупинки.

	Розв’язання

На момент зупинки швидкість точки дорівнює нулю. Знаходимо 
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 Розв’язуємо рівняння 
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 Після початку руху, як з’ясували, точка зупинилася через 
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 Шлях, пройдений точкою до зупинки, складе 
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